

全市宣传文化系统专题会议召开

本报2月29日讯(记者 张琪) 2月29日,烟台市召开宣传文化系统专题会议,学习贯彻习近平总书记在党的新闻舆论工作座谈会上的重要讲话精神。市委书记孟凡利会前作出重要批示,市委常委、宣传部长徐少宁出席会议并讲话。

孟凡利指出,习总书记的重要讲话充分体现了党中央对新闻舆论工作的高度重视和殷切期望,为我们做好新形势下党的新闻舆论工作提供了根本遵循和实践指南。全市各级党委要把学习贯彻习总书记重要讲话精神作为一项重大政治任务,自觉承

担起新闻舆论工作的政治责任和领导责任,切实加强队伍建设和工作创新,真正做到思想上高度重视、工作上精准发力。全市宣传文化战线要牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,准确把握党中央对新闻舆论工作的基本定位和明确要求,更好地担负起习总书记提出的“48字”职责使命。要始终把正确的政治方向摆在第一位,牢牢坚持党性原则,牢牢坚持马克思主义新闻观,牢牢坚持正确舆论导向,牢牢坚持正面宣传为主,讲述烟台好故事,唱响发展主旋律,弘扬进步正能量。要顺应

形势发展需要,加快传统媒体和新兴媒体融合发展,推动新闻舆论工作理念、内容、体制、机制等全方位创新,不断提升新闻舆论工作的传播力、引导力、影响力、公信力,为实现“一二三四五”总目标、推动烟台率先走在前列作出新的更大贡献。

徐少宁强调,要全面准确深刻地理解和把握习总书记重要讲话的思想精髓,把思想和认识统一到讲话精神上来,切实担负起新闻舆论工作的职责和使命。要全面加强和改进全市新闻舆论工作,重点做到“五个着力”:坚定不移地向党中央看齐,着力

增强政治意识;努力提升服务大局的质量水平,着力做强正面宣传;不断提高新闻舆论传播力引导力,着力推进改革创新;牢牢把握新闻舆论工作主导权主动权,着力提高管理能力;持续加强新闻舆论工作队伍建设,着力强化人才培养。当前和今后一个时期,全市宣传文化战线特别是新闻舆论战线,要认真组织学习、深入宣传阐释习总书记重要讲话精神,进一步兴起学习宣传贯彻热潮,真正把习总书记重要讲话精神落到实处。

会上,有关部门、单位和新闻工作者代表作了交流发言。

3·15征线索,有料您来报

本报联合市工商、质监、食药监、消协推出“帮您维权”活动



本报2月29日讯(记者 秦雪丽) 2016年“3·15国际消费者权益日”即将到来,“新消费 我做主”成为今年3·15主题。为了更好地服务烟台百姓,帮助读者维权,即日起,本报联合市工商、市质监、市食药监、消协等部门推出“帮您维权”活动,报料电话18660568036、18865558275,或通过微博@今日烟台,或关注微信“今日烟台”私信报料。

拿着辛苦钱去做投资理财,本想赚些钱,不料投资公司跑路了;购买保险时,冗长

复杂的条款中,是否藏有猫腻;装修新居本是件好事,但甲醛超标却让不少市民心灰意冷;现代化社会,汽车成了人们的另一双“腿”,然而一次次因安全性能不达标而被召回的汽车,让不少市民心中不安……

生活中,我们每个人都是消费者,但面对形形色色的消费,您的合法权益是否受到损害?您生活中是否遇到过消费糟心事?您的消费安全吗?您身边是否有消费违法行为?今年3·15主题为“新消费 我做主”,为了更好地帮助读者市民维权,解决消费中的头疼事,本报即日公开征集消费维权线索。

如果您在食品、房屋、汽车、家装、金融理财、保险等消费中,人身权利受到伤害,如果您了解一些行业中不为人知的内幕,赶紧联系我们吧,我们将第一时间展开调查,并

与相关职能部门进行协调,助您维权。另外,对于消费维权,如果您有什么感悟和技巧,也可以与我们及广大读者共同分享。

本次活动还得到烟台市工商局、烟台市质监局、烟台市食药监局、烟台市消费者协会等单位的大力支持,媒体与相关职能部门将共同帮您维权,解您烦忧。为了方便市民维权,本报还开辟多个投诉维权渠道,市民可拨打电话18660568036、18865558275进行投诉,或@今日烟台微博,或关注“今日烟台”微信公众号,进行私信报料,或者将投诉内容发至邮箱qinxueli1022@163.com。

值得一提的是,关注本报“今日烟台”官方微信,通过微信平台报料的读者,还可获得大悦城功夫熊猫展门票一张,数量有限,先报先得,让您在维权同时还可获得精美礼品。

烟台与中广核签署合作协议 孟凡利会见中广核集团客人

本报2月29日讯(记者 张琪) 2月29日,烟台市与中国广核集团在东方海天酒店举行战略合作签约仪式。市委书记孟凡利会见了中广核集团总经理张善明一行,市委副书记、市长张永霞出席签约仪式并致辞,市领导于爱军、姜中二等参加活动。

孟凡利说,长期以来,中广核与烟台保持了良好合作关系,为推动烟台转型升级和绿色发展作出了积极贡献。此次合作协议的签署,标志着双方的合作发展进入了崭新时期。当前,烟台正面临国家“一带一路”、中韩自贸区建设等重大机遇,发展潜力巨大、前景广阔,这为双方深化务实合作搭建了很好的载体,我们将一如既往地支持企业在烟台发展,努力为企业营造良好环

境。希望中广核集团发挥技术先进、实力雄厚的优势,在核电研发与装备制造、新能源与节能环保等方面加强与烟台的合作,努力实现互利共赢、共同发展。

张永霞在致辞中说,核电产业是创新、绿色、开放发展的典型代表,发展前景非常广阔。经过多年培育,烟台的核电产业初具规模,形成了海阳核电装备制造工业园区和莱山核电产学研聚集区。此次战略合作协议签署,必将进一步深化双方合作,为烟台核电产业发展带来难得机遇、创造更大空间。

签约仪式上,中广核集团与市政府及烟台市有关企业分别签署了清洁能源、核电产业链、核电站余热利用技术等3份合作框架协议。

烟台多部门领导调整 姜中二任市发改委主任

本报2月29日讯(记者 张琪) 2月29日,市十六届人大常委会第三十四次会议在东山宾馆举行,会议表决通过了人事任免名单,烟台市发改委等8个部门领导“换帅”。

市人大常委会相关公告显示:根据烟台市长张永霞的提请,于2016年2月29日决定任命:姜中二为烟台市委发展和改革委员会主任;徐建敏为烟台市教育局局长;刘天海为烟台市监察局局长;季善亭为烟台市住房和城乡建设局局长;高

军为烟台市城市管理局局长;孙树福为烟台市林业局局长;郑俊杰为烟台市体育局局长;衣凤凰为烟台市安全生产监督管理局局长。

免去:王式亮的烟台市委发展和改革委员会主任职务;纪德臻的烟台市教育局局长职务;步延增的烟台市监察局局长职务;田炜的烟台市城市管理局局长职务;周旦的烟台市林业局局长职务;高军的烟台市体育局局长职务;张建生的烟台市安全生产监督管理局局长职务。

消费糟心事

吃了外卖拉肚子

经调解,商家承担全额医疗费

本报2月29日讯(记者 秦雪丽 通讯员 高鹏 王晓) 近日,栖霞市民崔先生在美团网买了某连锁快餐店的外卖套餐,食后半小时出现腹痛腹泻等症状。崔先生怀疑是该套餐引起的食物中毒,在双方多次协商未果的情况下,崔先生拨打了消协电话进行投诉。

接到投诉后,栖霞市消协了解相关情况,并组织执法人员前往连锁快餐店进行核查。

崔先生介绍,当日消费快餐时没有食用其他食物,出现腹痛腹泻症状,遂去医院就诊,崔先生认为身体不适症状与网上购买外卖套餐有关。

而快餐店要求崔先生出示相关证据,证明上述因果关系。双方情绪都很激动,难以达成共识。工作人员反复做双方当事人思想工作,最终由该连锁快餐店为崔先生全额承担了医疗费用,这一纠纷才得到解决。

在此,消协提醒消费者,外出就餐时应注意以下事项:应选择证照齐全的餐饮单位,尽量选择食品安全信用等级较高的餐饮服务单位就餐;同时,就餐时应注意观察食品新鲜度,餐具是否经过消毒,要注意索要并保存消费单据、发票等就餐证据。一旦出现食品安全问题,及时就诊并保留病历卡、检验报告、吐泻物、剩余食品等相关证据。